

आजाद सिपाही

कलम कलम बढ़ाये जा



भारत में साल के आखिरी
चंद्र ग्रहण की शुरुआत
आज शाम 4.23 बजे
से होगी और समापन
6.19 बजे होगा।

रांची

मंगलवार, वर्ष 08, अंक 20

आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार

आपकी योजना
आपकी सरकार
आपके द्वार

18 दिन

कूल आवेदन प्राप्त 37,37,116*

कूल निष्पादन 23,85,004*

कूल प्रक्रियाधीन 13,52,112*

*डेटा जानकारी 7/11/2022, 06.00 PM

स्रोत - <https://sarikaarpalwedwar.jharkhand.gov.in/>

P.R. 281706 (IPRD) 22-23

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार



SURJABASHA

Group of Institutions

(A Unit of: Haji Abdur Razaque Educational Society)

Irba, Ranchi-835219 (Jharkhand)

Admission OPEN

PLACEMENT Assistance Scholarship Facility Available

NURSING PARAMEDICAL PHARMACY

M.B.B.S. (GENERAL) B.A.M.S. (GENERAL) B.A.M.S. (SPORTS) B.A.M.S. (YOGA)

Separate Hostel For Boys And Girls

M: 9031231082, 7903994111, 6205145470

E-mail: lsiriba@gmail.com

Website: www.florencesiriba.com

लीज आवंटन मामले में सीएम को बड़ी राहत सुप्रीम कोर्ट ने जनहित याचिका को सुनवाई योग्य नहीं माना

आजाद सिपाही संवाददाता

नवी दिल्ली/रांची। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को सुप्रीम कोर्ट से सोमवार को बड़ी राहत मिली है। झारखंड हाइकोर्ट में चल रहे लीज आवंटन और शेल कंपनियों के मामले को सुप्रीम कोर्ट ने सुनवाई योग्य नहीं माना है। इस मामले में झारखंड हाइकोर्ट ने लीज आवंटित करने और उनके करीबियों द्वारा शेल कंपनी में निवेश से संबंधित याचिका को सुनवाई योग्य माना था, जिसे सरकार और मुख्यमंत्री ने सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दी थी। चोफ जस्टिस यूयू ललित, जस्टिस रवींद्र भट्ट और जस्टिस सुधांशु धूलिया

सीएम के वकील ने चुनाव आयोग को लिखा पत्र

रांची। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के वकील वैभव तोमर ने चुनाव आयोग को एक बार फिर पत्र लिखा है। इसमें आयोग से राज्यपाल द्वारा दूसरी बार मांगी गयी राय के बारे में जिक्र किया गया है। तोमर ने पत्र में राज्यपाल रमेश बैस के बयान का भी जिक्र किया है। अधिवक्ता ने चुनाव आयोग को लिखी चिट्ठी में बताया है कि अब तक इस पूरे मामले में चुनाव आयोग की ओर से कोई जानकारी नहीं मिली है। चिट्ठी में चुनाव आयोग से इस संबंध में जानकारी देने का आग्रह किया गया है।

अधिनियम या कानून के अन्य प्रावधानों के तहत कई उपाय उपलब्ध हैं, जहां वह जा सकता है। सामान्य बयानों पर जो केवल आरोपों के अलावा और कुछ नहीं हैं, न्यायालय उच्च संवैधानिक प्राधिकारियों के खिलाफ कथित कदाचार के कृत्यों की जांच के लिए एक मंच नहीं बन सकता है। हाइकोर्ट के लिए एक जनहित याचिका पर विचार करना उचित नहीं था। सुप्रीम कोर्ट ने 17 अगस्त को हेमंत सोरेन और राज्य सरकार को अपील याचिका पर सुनवाई पूरी करने के बाद फैसला सुरक्षित रख लिया था।

मुख्यमंत्री ने सुप्रीम कोर्ट के फैसले पर लिखा: 'सत्यमेव जयते' भाजपा को लगता है कि यहां के आदिवासी मूर्ख हैं : हेमंत सोरेन

● जमशेदपुर में सरकार आपके द्वारा कार्यक्रम में भाजपा पर साधा निशाना आजाद सिपाही संवाददाता



रांची/जमशेदपुर। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने सुप्रीम कोर्ट के फैसले पर खुशी जाहिर की है। उन्होंने अपने दिवंगत पर सुप्रीम कोर्ट के निर्णय का स्क्रीन शॉट लगाते हुए केवल एक लाइन लिखा- 'सत्यमेव जयते'। उधर, जमशेदपुर में 'आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार' कार्यक्रम में उन्होंने भाजपा पर जम कर निशाना साधा। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि भाजपा को लगता है कि यहां के आदिवासी बोक़ा या निरभ्र लोग हैं। भाजपा सिर्फ घडंवर रचना जानती है, आम आदमी को लाभ पहुंचाना नहीं। वर्तमान झारखंड सरकार आदिवासी, पिछड़ों के विकास में

है, लेकिन हमने हिम्मत नहीं हारी। आज हमने सभी योजनाओं को गांव और पंचायत तक पहुंचाने का कार्य किया है। मुख्यमंत्री ने हाल के दिनों में इंडी और आयकर छाप पर कहा कि केंद्रीय एजेंसियों ने 80 जगहों पर एक साथ छापामारी की। उन्हें केवल सवा करोड़ रुपये ही मिले। एजेंसी ने बरामद राशि से कई गुना ज्यादा छापेमारी में खर्च कर दी। अपने ऊपर लगे आरोपों के संबंध में सुप्रीम कोर्ट के आये फैसले का हवाला देते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि विपक्ष की गहरी साजिश को कोर्ट ने निरस्त कर दिया। ऐसे लोगों को मुंह की खानी पड़ी। उन्होंने कहा कि यहां की जनता सब समझ रही है। आने वाले समय में झारखंड से भाजपा का सफाया हो जायेगा। दो वर्षों बाद झारखंड में भाजपा का झंडा ढोने वाला नहीं मिलेगा।

भाजपा विधायक दल नेता बाबूलाल ने मुख्यमंत्री से किया सवाल 'सत्यमेव जयते कहते हैं, तो फिर जांच से क्यों भागते हैं?'

● लालू प्रसाद की तरह जेल के अंदर और बाहर होते रहेंगे हेमंत : बाबूलाल

आजाद सिपाही संवाददाता

गिरिडीह। भाजपा विधायक दल के नेता बाबूलाल मरांडी ने कहा है कि मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री लालू प्रसाद यादव की तरह जेल के अंदर और बाहर होते रहेंगे। लालू प्रसाद यादव ने भी सरकारी संपत्तियों की लूट की थी। उसका नतीजा है कि आज बुढ़ापे में वह जेल में हैं। कभी बाहर आते हैं, तो कभी अंदर जाते हैं। यही हथ्र हेमंत सोरेन के साथ भी होना चाहिए। बाबूलाल सोमवार को गिरिडीह जिले के गांडेय प्रखंड में पार्टी द्वारा आयोजित आक्रोश सभा में बोल रहे थे। बाबूलाल ने मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन के बयान पर टिप्पणी करते हुए कहा कि 'सत्यमेव जयते कहते हैं, तो फिर जांच से क्यों भागते हैं?'



उन्होंने हेमंत सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि जब से हेमंत सरकार इस राज्य में बनी है, तब से लेकर आज तक विकास के काम ठप हैं। सरकारी अधिकारी हों या राज्य की पुलिस, सभी मिल कर सरकार के संरक्षण में राज्य को लूटने में व्यस्त हैं। पुलिस का काम है अपराधियों को पकड़ना, लेकिन यहां हो रहा है उसका उल्टा। पुलिस उन्हें संरक्षण दे रही है। अगर कोई गरीब शिकायत करने जाता है, तो उसके खिलाफ ही झूठा मुकदमा दर्ज कर दिया जाता है। बाबूलाल ने कहा कि राज्य में कोयला, बालू, पत्थर की चोरी तो हो ही रही है, अब तो यह भी देखा जा रहा है कि इन लोगों को अगर कोई जमीन पसंद आ जाती है, तो उस जमीन को भी लूट ले रहे हैं। लूट की शिकायत डीपी, सीओ, एसपी तक नहीं सुन रहे हैं, क्योंकि उन्हें भी ऊपर से आदेश है। उन्होंने कहा कि आज राज्य में जंगलराज कायम है। चोरी, डकैती, लूट की घटनाओं में बेतहाशा वृद्धि हुई है। आज राज्य में कोई भी सुरक्षित नहीं है। बाबूलाल ने कहा कि राज्य में विकास के काम ठप हैं। सड़कें टूटी हैं। गांव में बिजली नहीं है। पानी नहीं है। स्कूल में शिक्षक नहीं हैं। राज्य में घुसखोरी चरम पर है। ब्लॉक में और थाने में कोई भी काम बिना पैसे के नहीं होता है। मैंने कई बार सरकार से इसकी लिखित शिकायत की है, लेकिन कोई सुनवाई नहीं होती है। मरांडी ने उपस्थित लोगों से आह्वान करते हुए कहा कि अगर आप सब राज्य को लूटने से बचना चाहते हैं, तो हेमंत सरकार को हटाना ही अब एक मात्र रास्ता बचा है।

SRI GURU NANAK PUBLIC SCHOOL
10+2 Co-Education Institute, Affiliated to CBSE, New Delhi.
NH-33, Opposite to Reliance
Petrol Pump, Ramgarh Cantt., Ramgarh - 829122, Jharkhand

श्री गुरु बानक देव जी की 553वीं जयंती पर सभी रामगढ़ जिलावासियों को गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा कमिटी, श्री गुरु बानक पब्लिक स्कूल कमिटी, श्री गुरु बानक वर्सी स्कूल कमिटी, गुरु गोविन्द सिंह ऑडिटोरियम कमिटी, एवं समूह सिख-संगत रामगढ़ की ओर से लख-लख बधाईयाँ।



अवैध खनन और मनी लॉड्रिंग में इंडी की कार्रवाई हुई तेज झारखंड प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड के सदस्य सचिव को भेजा समन

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। प्रवर्तन निदेशालय (इंडी) ने झारखंड राज्य प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड (जेएसपीसीबी) के सदस्य सचिव यतींद्र कुमार दास को अवैध पत्थर खनन मामले में नोटिस जारी किया है। यतींद्र कुमार दास जेएसपीसीबी के पहले वरिष्ठ अधिकारी हैं, जिन्हें इंडी ने तलब किया है। बताया जा रहा है कि साहिबगंज जिले में प्रदूषण मानकों का पालन नहीं करने के नाम पर 69 स्टोन क्रेशर इकाइयों के खिलाफ कार्रवाई के सिलसिले में उनसे पूछताछ की जायेगी। इन इकाइयों के संचालन की सहमति (सीटीओ) वापस ले ली गयी और बाद में जेएसपीसीबी ने 23 स्टोन क्रेशर इकाइयों के सीटीओ को बहाल कर दिया।

इंडी ने आज विष्णु अग्रवाल को पूछताछ के लिए बुलाया

रांची। सेना के कब्जे वाली जमीन की खरीद-बिक्री मामले में इंडी ने करोबारी विष्णु अग्रवाल को समन कर 8 नवंबर को पूछताछ के लिए बुलाया है। इस मामले में शुक्रवार को हुई छापेमारी में इंडी को कुछ ऐसे जमीन से संबंधित कागजात आदि मिले हैं, जो इस बात का सबूत दे रहे हैं कि केवल बरियत में ही सेना की जमीन पर कब्जे की कोशिश नहीं की गयी है। सेना से संबंधित कुछ और भी जमीन हैं, जिस पर कब्जे की कोशिश चल रही है। इंडी का शक न्यूक्लियस माल के मालिक विष्णु अग्रवाल पर भी है, जिनके ठिकानों पर शुक्रवार को इंडी ने छापेमारी की थी।

अनूप सिंह से 11 नवंबर को होगी पूछताछ

रांची। विधायक जयमंगल सिंह उर्फ अनूप सिंह को आयकर विभाग ने 11 नवंबर को पूछताछ के लिए बुलाया है। पिछले दिनों उनके यहां हुई आयकर छापेमारी में मिले दस्तावेज और अन्य बानों के बारे में उनसे पूछताछ की जायेगी। गौरतलब है कि शुक्रवार को विधायक अनूप सिंह और विधायक प्रदीप यादव के यहां आयकर की टीम ने छापा मारा था। आयकर की टीम ने दोनों विधायकों के करीबियों के यहां भी छापेमारी की थी। सुप्रीम को मुताबिक आयकर को इस छापेमारी में निवेश संबंधित कई कागजात और शेल कंपनियों के बारे में जानकारी मिली है।

व्यापक रूप से आरोप लगाया

कि खनन संबंधी गतिविधियों के लिए केवल उन्हीं लोगों को सहमति दी जाये, जो पंकज मिश्रा

और सिंडिकेट के करीबी हैं। व्यापक रूप से आरोप लगाया गया है कि जेएसपीसीबी की कार्रवाई का उद्देश्य संचालन परगना की खनन लांबी के हितों को पूरा करना था, जो कथित तौर पर पंकज मिश्रा द्वारा नियंत्रित है। सरयू राय ने उठाया था मामला : गौरतलब है कि यह मामला विधानसभा के बजट सत्र के दौरान निर्दलीय विधायक सरयू राय ने उठाया था। इसका बचाव करते हुए हेमंत सोरेन सरकार ने कहा था कि यह नेशनल ग्रीन ट्रिब्यूनल के आदेश के मद्देनजर किया गया था। जेएसपीसीबी ने प्रदूषण नियंत्रण का पालन न करने के आधार पर 69 स्टोन क्रेशर इकाइयों के सीटीओ को निरस्त कर दिया।

गुरुनानक जयंती की लख-लख बधाईयाँ

We prepare your child for the challenges of a rapidly changing world.

ADMISSIONS OPEN FOR CLASS NURSERY TO CLASS VIII

For the session 2023 - 24
Registration forms are available from the School Office on all working days during the office hours from 08/11/2022 onwards.

S. Paramdeep Singh Kalra President **S. Harpal Singh Arora Chairman** **S. Mammohan Singh Lamba Dy. Chairman cum Manager**

शोध का विषय हो सकता है गुजरात का राजनीतिक परिदृश्य

लगातार 27 साल भाजपा की जीत के क्या हैं कारण ■ कुछ तो है, जिसने लोगों को भगवा पार्टी से जोड़ रखा है

गुजरात में विधानसभा चुनाव का संग्राम शुरू हो गया है। यहां 1 और 5 दिसंबर को दो चरणों में चुनाव होंगे। मतों की गिनती 8 दिसंबर को होगी। यहां अगर भाजपा एक बार फिर जीती है, तो 32 साल सत्ता में रह कर यह एक तरह से इतिहास रच देने जैसा होगा। गुजरात में चुनाव से पहले लोगों के मन में एक सवाल उठ रहा है कि यहां वर्ष 1995 के बाद से लगातार भाजपा को ही कैसे जीत मिल रही है। आखिर वह कौन सा जादू है, जो भाजपा ने गुजरात के लोगों पर फेर दिया है। राजनीति विज्ञान के विद्यार्थियों के लिए यह गहन शोध का विषय हो सकता है। पिछले विधानसभा

चुनाव में भाजपा ने 182 सदस्यीय विधानसभा में 99 सीटों पर जीत हासिल की थी। वहीं उस चुनाव में कांग्रेस को 1985 के बाद से राज्य में सबसे अधिक 77 सीटें मिलीं। राजनीतिक पंडितों के सामने यह गंभीर सवाल है कि आखिर भाजपा गुजरात में अपराजय क्यों है। निश्चित तौर पर यह हिंदुत्व या ऐसा कोई भावनात्मक मुद्दा नहीं होगा, जो इतने

दिनों तक कायम रहे। तब क्या गुजरात में शासन का वह बहुचर्चित मॉडल है, जिसका डंका आज पूरी दुनिया में बज रहा है। देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने गुजरात में अपने मुख्यमंत्रित्व काल में जो कुछ किया, उसने वहां के लोगों को भाजपा से जोड़ दिया। इतना ही नहीं, गुजरात के कच्छ क्षेत्र में 2001 के विनाशकारी भूकंप के बाद, मुख्यमंत्री रहते

हुए नरेंद्र मोदी ने अपने बहुआयामी दृष्टिकोण के साथ अगले दशक के भीतर कच्छ को प्रगति के पथ पर लाने के लिए अथक प्रयास किया। उन्होंने गुजरात में वित्तीय और तकनीकी पाकों की स्थापना की और निवेश आमंत्रित करने के लिए 'वाइब्रेंट गुजरात' शिखर सम्मेलन शुरू किया। भाजपा की कामयाबी का दूसरा बड़ा कारण लोगों से इसका जुड़ाव है। आज गुजरात के हर मतदाता का भाजपा से सीधा संपर्क है और चुनाव में यह बहुत काम आता है। गुजरात में भाजपा की इस कामयाबी के कारणों का विश्लेषण कर रहे हैं आजाद सिपाही के विशेष संपादक राकेश सिंह।

आजाद सिपाही विशेष



राकेश सिंह

गुजरात में बदलेगी सरकार या भारतीय जनता पार्टी का दबदबा रहेगा बरकरार, इस सवाल का जवाब 8 दिसंबर को मिल जायेगा, जब 1 और 5 दिसंबर को राज्य की 182 सीटों पर डाले गये वोटों की गिनती के बाद परिणाम घोषित होंगे। फिलहाल राज्य में भाजपा की सरकार है और यह सिलसिला साल 1995 से टूटा नहीं है। 2022 में अगर भाजपा का विजय रथ जारी रहा, तो यह पार्टी की इस पश्चिमी राज्य में लगातार सातवां जीत होगी। अब सवाल है कि कई अन्य दलों की मौजूदगी में भी प्रधानमंत्री नरेंद्र



समित' की शुरुआत की। जानकारों के अनुसार मोदी को गुजरात की छवि बदलने का श्रेय दिया जाता है। प्रधानमंत्री बनने से पहले वह लगातार तीन बार प्रदेश की कमान संभाल चुके थे। आज भी कहा जाता है कि गुजरात के लोग पीएम मोदी से सीधे बात कर सकते हैं।

गुजरात मॉडल ने भी अदा की भूमिका

मोदी के सीएम रहते हुए

गुजरात की जीडीपी वृद्धि दर काफी ऊँचाई पर थी और अन्य राज्यों की तुलना में गुजरात 'इज ऑफ ड्रिंग बिजनेस' तालिकाओं में भी शीर्ष पर बना हुआ था। साल 2014 के लोकसभा चुनाव के दौरान भी भाजपा ने गुजरात मॉडल का सहारा लिया। मोदी के प्रधानमंत्री बनने के बाद भी गुजरात में पार्टी ने 2017 में जीत दर्ज की। अब भाजपा केन्द्र में सरकार के साथ 'डबल इंजन सरकार' की बात कर रही है।

भाजपा की चुनावी तैयारियां

कहा जाता है कि गुजरात में मतदाताओं से भाजपा का जुड़ाव है। साथ ही मजबूत संगठन मोदी की लोकप्रियता को वोट में तब्दील कर देता है। दो दशकों से ज्यादा समय पार्टी ने अपना वोट शेयर बरकरार रखा है। वहीं मौजूदा चुनाव में भी पीएम मोदी से लेकर देश के कई दिग्गज नेता मौजूदगी दर्ज करा चुके हैं।

संगठन की सक्रियता

गुजरात में भाजपा का संगठन लगभग उसी अंदाज में काम करता है, जिस अंदाज में कभी पश्चिम बंगाल में वामपंथी दलों का और तमिलनाडु में अन्नाद्रमुक का चलता था। राज्य के हर घर में पार्टी का कम से कम एक सदस्य मौजूद है, जो हरदम पार्टी के लिए कुछ भी करने को तैयार रहता है। राज्य का कोई भी व्यक्ति बिना झिझक पार्टी के किसी भी कार्यालय में जाकर अपनी शिकायत दर्ज करा सकता है और उस पर कार्रवाई भी होती है। यहां तक कि जिस इलाके में विपक्षी

प्रत्याशी जीते हैं, वहां भी भाजपा के खिलाफ नकारात्मक माहौल नहीं बन पाता है। यह लोगों से भाजपा के गहरे जुड़ाव के प्रत्यक्ष उदाहरण हैं।

'गुजरात अस्मिता'

पार्टी का नया नारा है 'आ गुजरात, मैं बनावूँ छे' और इसके साथ ही भाजपा ने प्रचार के दौरान 'गुजराती अस्मिता' का जिक्र छोड़ दिया है। साल 2017 में भी पीएम मोदी ने कांग्रेस की तरफ से उठाये गये जीएसटी और नोटबंदी के वार का सामना गुजरात अस्मिता और विकास के जरिये किया था। इधर बीते चुनाव में पीएम मोदी की लगातार रैलियों के चलते भाजपा अन्य दलों के मुकाबले आगे रही। वहीं रैलियों में मोदी और अमित शाह के गुजराती भाषण भी जनता से जुड़ाव में बड़ी भूमिका निभा गये। इस बार यदि एक बार फिर भाजपा की सत्ता में वापसी होती है, तो यह स्वतंत्र भारत के राजनीतिक इतिहास की एक अनोखी घटना होगी। जैसे तमाम सर्वेक्षण और गुजरात का माहौल अभी से ही इस घटना की पटकथा लिखने का संकेत दे रहे हैं। लेकिन 8 दिसंबर का इंतजार तो करना ही होगा।

आजसू का आंदोलन रंग लाया, 36 घंटे बाद मांगों पर संतोषजनक आश्वासन मिलने के बाद समाप्त हुआ आमरण अनशन

जनता की समस्याओं के लिए आजसू पार्टी बार-बार आंदोलन करती रहेगी : रामदुर्लभ सिंह मुंडा



राजकिशोर कुरावाहा।



परवेश्वरी शाहिल।



जन समस्याओं को लेकर हम बार-बार आवाज उठाएंगे: रामदुर्लभ सिंह मुंडा

अनशन समाप्त होने के बाद आजसू पार्टी के नेता और तमाड़ से आजसू के विधानसभा चुनाव में प्रत्याशी रहे रामदुर्लभ सिंह मुंडा ने कहा कि बुद्धि और तमाड़ की जनता की एकजुटता और आजसू पार्टी के कार्यकर्ताओं के संगठित होने के कारण ही प्रशासन ने संतोषजनक आश्वासन दिया। उन्होंने कहा कि जब-बार बुद्ध और तमाड़ क्षेत्र की जनता की समस्याओं के लिए आंदोलन करना पड़ेगा, हम करते रहेंगे। उन्होंने कहा कि आंदोलन से ही आजसू उपजा है और लोगों के हित में काम करना ही आजसू का उद्देश्य है। उन्होंने आजसू पार्टी के तमाम कार्यकर्ताओं-नेताओं और बुद्ध और तमाड़ की जनता का आभार व्यक्त किया है। एक अनशनकारी राज किशोर कुशवाहा ने कहा कि जब तक बालू गाड़ी नहीं चलती है, तब तक मैं अपना अनशन नहीं तोड़ूंगा।

आमरण अनशनकारियों को सलाह चढ़ाया गया। बुद्ध अस्पताल के प्रभारी सहित चिकित्सकों का दल इनके स्वास्थ्य की लगातार निगरानी कर रहा था। आमरण अनशनकारियों की हालत की गंभीरता को देखते हुए एडीएम रामवृक्ष महतो, एसडीओ बुद्ध एवं

डीएसपी आमरण अनशन पर पहुंचे और उनसे वार्ता की। जब सरकार के वरिष्ठ अधिकारियों की पहल पर रांची से डीएमओ पहुंचे और उन्होंने बालू उठाव के बारे में संतोषजनक आश्वासन दिया, तो अनशनकारी माने और उन्होंने अपना अनशन समाप्त किया।

तस्करों के दो गुटों में झड़प, बम-गोली से शरारिया बाघमारा मोरहाबादी में दिखी सहियाओं की एकजुटता

अपराधियों ने दुकान और बाइक को किया आग के हवाले, कई घायल ग्रामीणों ने किया सड़क जाम, पुलिस मुर्दाबाद के लगाये जाते



आजाद सिपाही संपादक राकेश सिंह मुंडा। अवैध कोयला कारोबार को लेकर बाघमारा में अराजकता की स्थिति हो गयी है, कोयला तस्करों का मनोबल सिर चढ़कर बोल रहा है। पिछले दिनों बरोरा और बांसजोड़ा में सीआइएसएफ पर हुए हमले की आंच अभी खत्म नहीं हुई की सोमवार को एक बार फिर बमों के धमाके और गोलीबारी की तड़तड़हट से पूरा बाघमारा अनुमंडल थर्रा उठा। ताजा घटना

मधुवन थाना क्षेत्र के महुदा राजगंज नये फोरलेन मुख्यालय स्थित नारायण धौडा के समीप अवैध कोयला कारोबार में वर्चस्व को लेकर घटी है। कोयला तस्करों के दो गुटों में हुई झड़प में दर्जनों सड़क गोली एवं बम चले हैं। इस दौरान अपराधियों ने एक दुकान और बाइक को आग के हवाले कर दिया। तीन अन्य बाइक क्षतिग्रस्त

हुई हैं। सूचना पाकर मौके पर पहुंची पुलिस ने घटनास्थल से कई खोखा और बम के अवशेष बरामद किये हैं। आक्रोशित सैकड़ों ग्रामीणों ने मुख्यमार्ग को पूरी तरह जाम कर दिया और अपराधियों की गिरफ्तारी की मांग करने लगे। मामला विंगड़ता के कई बाघमारा अनुमंडल क्षेत्र देखे थाना की पुलिस के साथ डीएसपी निशा मुर्मू

25 सूत्री मांगों को लेकर महारैली में हुई शामिल

आजाद सिपाही संपादक रांची। झारखंड राज्य अराजकता कर्मचारी महासंघ के नेतृत्व में झारखंड राज्य चिकित्सा एवं जन स्वास्थ्य कर्मचारी संघ के वैनर तले सहिया, सहिया साथी, बीटीटी, एसटीटी की एकजुटता मोरहाबादी मैदान में दिखी। 25 सूत्री मांगों को लेकर महारैली में शामिल होने के लिए राज्यभर से हजारों की तादाद में लोग पहुंचे। मैदान से सभी ने पैदल राजभवन के लिए कूच किया। प्रदर्शन कर रही सहियाओं ने कहा - आंगनबाड़ी सेविका-सहायिकाओं से कम काम हम नहीं करते हैं। आंगनबाड़ी सेविका-



सहायिकाओं की तरह हमारा भी मानदेय बढ़ाया जाये और अन्य प्रकार की सुविधाएं प्रदान की जायें। राजभवत के समक्ष सोमवार को सहियाओं ने विशाल प्रदर्शन किया। इस मौके पर शकुंतला कुजूर, अवंती रजक, सोनी झा, विनीता महाते, अर्जुन तिकी, मंजूरी गगराई सहित सैकड़ों की संख्या में सहियाएं मौजूद थीं।

कौन लेगा हमलोगों की सुध धनबाद के मुकुंदा से आयी सहिया जुली देवी ने कहा कि झारखंड की स्वास्थ्य व्यवस्था को संभालने की बड़ी जिम्मेदारी हमारे कंधों पर है। गर्भवती महिलाओं और बच्चों के प्रतिरक्षण समेत कई महत्वपूर्ण काम करना पड़ता है। लेकिन हमलोगों की सुध लेने के लिए कोई आगे नहीं आता है।

नाम परिवर्तन

शपथ पत्र संख्या-369 दिनांक-07.11.2022 के अनुसार मैं, पवन तिकी, स्व. धरम उरांव, निवासो ग्राम-वाहू, बरवा टोली, थाना-पिठोरिया, जिला-रांची (झारखंड) का निवासी हूँ। शपथ पुस्तक निम्न ब्यान कर रहा हूँ जो सत्य एवं सही है।
1. यह कि मैं भारतीय नागरिक हूँ।
2. यह कि मैं उपरोक्त पते का निवासी हूँ।
3. यह कि मेरे शैक्षणिक प्रमाण पत्र में मेरा नाम-पहनना उरांव, पिता-धरम उरांव दर्ज हैं।
4. यह कि आधार कार्ड संख्या-2260 2094 4740 एवं पैन कार्ड संख्या-ए.डी.डब्ल्यू.पी.टी.4980एफ में मेरा नाम-पवन तिकी दर्ज हैं।
5. यह कि पिन उरांव एवं पवन तिकी दोनों एक ही व्यक्ति का नाम है।
6. यह कि अब से मैं अपने पवन नाम पहना उरांव के नाम पर सभी कार्य जैसे शैक्षणिक, नौकरी या अन्य जगहों में पवन तिकी के नाम का उल्लेख करूंगा एवं हस्ताक्षर भी पवन तिकी करूंगा।

तेवर : राजभवन के सामने सत्ता पक्ष ने भरी हुंकार केन्द्र पर राज्य सरकार को अस्थिर करने का आरोप

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। पिछले कुछ माह से झारखंड की राजनीति गरमायी हुई है। सत्ताधारी दल सड़क पर उतर कर केन्द्र पर निशाना साध रहे हैं। सोमवार को राजभवन के सामने जामुमो, कांग्रेस और राजद ने एकजुट होकर महाधरना दिया। सत्ताधारी दल के नेताओं ने आरोप लगाया कि केन्द्र सरकार एक लोकतांत्रिक तरीके से चुनी हुई राज्य सरकार को अस्थिर करने का षड्यंत्र कर रही है। केन्द्रीय एजेंसियों का दुरुपयोग किया जा रहा है। इस कार्यक्रम में झारखंड कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष राजेश ठाकुर, कृषि मंत्री बादल पत्रलेख, शिक्षा मंत्री जगरनाथ महतो, जामुमो प्रवक्ता विनोद पांडेय, जामुमो के केन्द्रीय महासचिव सुप्रियो भट्टाचार्य, विधायक बैजनाथ राम, मथुरा प्रसाद महतो, अनूप सिंह, बंधु तिरकी, अजय नाथ शाहदेव समेत महागठबंधन के सैकड़ों कार्यकर्ता शामिल हुए। नेताओं ने कहा कि केन्द्र सरकार झारखंड की चुनी हुई लोकप्रिय सरकार को अस्थिर करना चाहती है। केन्द्रीय एजेंसियों का दुरुपयोग कर राज्य के मुख्यमंत्री को परेशान किया जा रहा है। हमारे विधायकों को परेशान किया जा रहा है। महागठबंधन ने इनके मंसूबे पर हमेशा पानी भरने का काम किया



है और आगे भी करता रहेगा।
सफल नहीं होगा ऑपरेशन लोटस : महुआ माजी
राज्यसभा सांसद महुआ माजी ने कहा केन्द्र सरकार, देश की गैर बीजेपी शासित राज्यों की सरकारों को हमेशा से अस्थिर करने में लगी हुई है। उसके षड्यंत्र का पर्दाफाश हमेशा करते रहे हैं और आगे भी करेंगे। कहा कि झारखंड में केन्द्र सरकार का ऑपरेशन लोटस कभी सफल नहीं होगा।
केन्द्र सरकार लोकतंत्र की हत्या करने पर उतारू : राजेश ठाकुर
कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष राजेश ठाकुर ने कहा कि पूरे देश में केन्द्र सरकार लोकतंत्र की हत्या करने पर उतारू है। कहा कि केन्द्र

सरकार का एक ही काम रह गया है जिस-जिस प्रदेश में गैर भाजपा सरकार है, वहां एन-केन प्रकारेण सत्ता हासिल करो। झारखंड में भी केन्द्र सरकार यही फार्मूला लगा रही है। स्वतंत्र एजेंसियों को गुलाम बनाने का काम कर रही है, लेकिन हम लोग इसका उडकर मुकाबला करते रहेंगे।
इस मौके पर मंत्री जगरनाथ महतो, मिथलेश ठाकुर, विधायक सविता महतो, भूषण तिरकी, जिगा सुसानन हेरो, दीपक विरूवा, मंत्री बादल पत्रलेख, राजीव रंजन प्रसाद, राजद के प्रदेश वरीय उपाध्यक्ष राजेश यादव, जामुमो जिलाध्यक्ष मुस्ताक आलम, जिला सचिव डॉ हेमलाल कुमार मेहता हेमु, खूंटी जिलाध्यक्ष जुवैर

आलम, रामगढ़ जिलाध्यक्ष विनोद किस्कु, बोकारो जिलाध्यक्ष हरिलाल हांसदा, सचिव जयनारायण महतो, लातेहार जिलाध्यक्ष लाल मोती नाथ शाहदेव, पलामू जिलाध्यक्ष राजेंद्र सिन्हा गुड्डा, गढ़वा जिलाध्यक्ष तनवीर आलम, हजारीबाग जिलाध्यक्ष शंभू लाल यादव, पश्चिमी सिंहभूम जिला सचिव सोनाराम देवगुण, पंचथरी मधुर मंसुरी हंसमुख, नंदकिशोर मेहता, समनुर मंसुरी, सुशीला एक्का, पवन जेडिया, जामुमो नेता अंतु तिरकी, कुदुस अंसारी, परचिंदर सिंह नामधारी, जिला उपाध्यक्ष अश्विनी शर्मा, जनक नायक, कलाम आजाद सहित कई अन्य कार्यकर्ता मौजूद थे।

विरोध : राज्य सरकार के खिलाफ भाजपा ने निकाला आक्रोश मार्च बहुत जल्द सीएम हेमंत सोरेन पूर्व मुख्यमंत्री कहलायेंगे: दीपक प्रकाश

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष पूर्वी सिंहमून जिला के डुमरिया प्रखंड में पार्टी कार्यक्रम में हुए शामिल



आजाद सिपाही संवाददाता
डुमरिया/जमशेदपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सह सांसद दीपक प्रकाश ने कहा है कि प्रदेश के इस सबसे पिछड़े प्रखंड में सरकार के खिलाफ आक्रोश मार्च में बड़ी संख्या में लोग शामिल हुए हैं। जिस तरह से सभी आक्रोश व्यक्त करने के लिए अपने घर से बाहर आये, यह देख कर लगता है कि राज्य के वर्तमान मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन बहुत जल्द पूर्व मुख्यमंत्री कहलायेंगे। दीपक प्रकाश ने कहा कि राज्य की सरकार ने अपने मेनिफेस्टो में

झूठे वादे करके जनता को बरगला कर सत्ता हासिल की है। कहा था कि सत्ता में आते ही पांच लाख लोगों को रोजगार देंगे, अगर नहीं दे पाये तो स्नातकों को प्रति माह पांच हजार और स्नातकोत्तरों को सात हजार रुपये बेरोजगारी भत्ता दिया जायेगा। किसानों के दो लाख तक का लोन माफ किया जायेगा। किसानों को मुफ्त में बिजली दी जायेगी। क्या इन वादों में से कुछ भी पूरा हुआ? वर्तमान सरकार अपने एक भी वादे को पूरा नहीं कर पायी है। उन्होंने कहा कि हद तो तब हो गयी, जब भाजपा की पूर्व की सरकार के द्वारा राज्य के आदिवासी, पिछड़े को अनुबंध पर जो नौकरी दी गयी थी, उसे भी छिन्ने का कार्य इस सरकार ने किया है। उन्होंने कहा कि हेमंत

सोरेन जी शायद आपको अपना वादा याद नहीं होगा, लेकिन राज्य की साढ़े तीन करोड़ जनता को सब याद है। जनता में आक्रोश है। वह अब राज्य के जल, जंगल और जमीन को लूटते हुए नहीं देख सकती।
भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि हेमंत सरकार ने भ्रष्टाचार का रिकॉर्ड कायम किया है। एक जिला में एक हजार करोड़ का घोटाला उजागर हुआ है। बहन-बेटियां अब अपराधियों और गुंडों से अपने घरों में सुरक्षित नहीं हैं। तीन वर्षों में पांच हजार से ज्यादा बलात्कार की घटनाएं घटी हैं। जब तक यह सरकार हट नहीं जाती, भाजपा तब तक आंदोलन करती रहेगी।

भाजपा कार्यकर्ताओं को पटक-पटक कर मारो: बंधु तिरकी

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। झारखंड में विधानसभा चुनाव को अभी दो वर्ष शेष हैं, लेकिन शरद ऋतु में ही सुबे का राजनीतिक पारा सातवें आसमान पर नजर आ रहा है। सत्ता पक्ष हो या विपक्ष, दोनों सड़क पर हैं। सोशल मीडिया पर जो जंग पहले चल रही थी, वह सड़क पर आ गयी है। इसी कड़ी में झारखंड में इडी एक्शन के खिलाफ राजभवन के सामने झारखंड के सत्ताधारी दलों का जुटान हुआ। केन्द्रीय जांच एजेंसियों का दुरुपयोग और लोकतांत्रिक तरीके से चुनी हुई सरकार को अस्थिर करने के



राज्यपाल ने रायपुर में जाकर किया है, वह कतई माफ करने लायक नहीं है। उन्होंने कहा कि हम लोग जांच का विरोध नहीं करते हैं। भ्रष्टाचार के खिलाफ हम लोग भी हैं। लेकिन अगर राजनीतिक प्रतिशोध झारखंड में करोगे, तो कुचल दिये जाओगे। भाजपा कार्यकर्ताओं के एक-एक काले कारनामे को जनता के बीच रखो, जरूरत पड़े तो भाजपा कार्यकर्ताओं को पटक-पटक कर मारो। डरना नहीं है। ये लोग 2024 का ताना बाना बना कर रहा है। हेमंत सोरेन सरकार का कार्यकाल पूरा होगा।

भाजपा कार्यकर्ता अब मार नहीं खाता है, बराबर दास जवाब देता है : रघुवर दास
पूर्व मंत्री बंधु तिरकी के बिगड़े बोल पर पूर्व मुख्यमंत्री और बीजेपी के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष रघुवर दास ने कड़ी प्रतिक्रिया दी है। उन्होंने ट्विट कर कहा- पहले भ्रष्टाचार करो, पकड़े जाओ तो हिंसा के लिए उकसाओ। कांग्रेस को नहीं पता है कि भाजपा कार्यकर्ता किस मिट्टी के बने हैं। केरल-बंगाल में हमें हिंसा डरा नहीं सकी है। भाजपा कार्यकर्ता अब मार नहीं खाता है, बराबर में जवाब देता है। गलती से कोई हाथ मत लगा देना।

रांची मंडल में पार्किंग के लिए ई-नीलामी सूचना
सं.: सी/आरएनसी/ई-ऑप्शन/2022 दिनांक: 07.11.2022
भारत के राष्ट्रपति के लिए तथा उनकी ओर से वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक, दक्षिण पूर्व रेलवे, रांची द्वारा रांची मंडल में ई-नीलामी आमंत्रित की जाती है। सूचीपत्र आईआरईपीएस की वेबसाइट पर प्रकाशित कर दिया गया है। विवरण नीचे उल्लेखित है: श्रेणी: पार्किंग। सूचीपत्र सं.: पार्किंग3; सम्पत्ति का विवरण: रांची (नॉर्थ गेट) रेलवे स्टेशन में दो, तीन एवं चार पहिए वाले वाहन की पार्किंग के लिए ई-नीलामी। नीलामी शुरू होने की तारीख: 11.11.2022 को दोपहर 12.00 बजे। नीलामी समाप्त होने की तारीख: 11.11.2022 को दोपहर 12.40 बजे। टिप्पणी: इच्छुक बोलीदाताओं से आईआरईपीएस की वेबसाइट (www.ireps.gov.in) पर ई-नीलामी पट्टा प्रारूप देखने का अनुरोध किया जाता है। ऊपर उल्लेखित सूचीपत्र के अंतर्गत लॉट वार विवरण उपलब्ध है। (PR-759) वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक, रांची

टांग अड़ाओगे तो हम टांग तोड़कर रख देंगे : मंत्री मिथिलेश ठाकुर
रांची (आजाद सिपाही)। राजभवन के समक्ष केन्द्र सरकार के खिलाफ महागठबंधन के विशाल धरना प्रदर्शन में कई नेताओं के बिगड़े बोल देखने को मिले। एक तरफ बंधु तिरकी ने भाजपा कार्यकर्ताओं को पटक-पटक कर मारने की बात कही तो वहीं दूसरी ओर मंत्री मिथिलेश ठाकुर ने भाजपा कार्यकर्ताओं की टांग तोड़ने की बात कही। धरना प्रदर्शन को संबोधित करते मंत्री मिथिलेश ठाकुर अपना आपा खो दिये। उन्होंने कहा कि राज्य के विकास में बाधक बनने वाले को खदेड़ने का काम करेंगे और उसके बावजूद भी नहीं माने तो हम उनकी टांग तोड़ देंगे।



गुरु नानक देव जी की जयंती पर लख-लख बधाईयां
विश्व को एकता व सद्भाव का संदेश देने वाले, सिख धर्म के प्रथम गुरु एवं संस्थापक
गुरु नानक देव जी
की जयंती पर लख-लख बधाईयां
गुरुनानक जयंती की लख-लख बधाईयां
अरविंदर सिंह देओल (बटर सिंह) जिला प्रवक्ता जामुमो रांची, झारखंड

श्री गुरु नानक देव जी के प्रकाश पर्व और कार्तिक पूर्णिमा के शुभ अवसर पर सभी को हार्दिक शुभकामनाएं और जोहार
रमेश बैस राज्यपाल, झारखण्ड
हेमन्त सोरेन मुख्यमंत्री, झारखण्ड
श्री गुरु नानक देव जी के प्रकाश पर्व और कार्तिक पूर्णिमा के शुभ अवसर पर सभी को हार्दिक शुभकामनाएं और जोहार
सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार
PR. 281704 (IPRD) 22-23

राशिफल
डॉ एनके बेरा | 9431114351

- भेष** नौकरी में उच्चाधिकारियों एवं सहयोगियों का सहयोग मिलेगा, देखव की वृद्धि होगी।
- वृष** बुद्धि-वृद्धता से महत्वपूर्ण कार्य में सफलता, कर्मक्षेत्र में मनोनुकूल वातावरण रहेगा।
- मिथुन** धन-दत्त-वस्त्र आभूषण की प्राप्ति, नयी कार्ययोजनाओं के प्रति रुचि बढ़ेगी।
- कर्क** कर्मक्षेत्र यशस्वीकार्य करने का अवसर, व्यापारिक विस्तार की योजना सफल होगी।
- सिंह** संकल्पित कार्य पूरा होगा, घर-गृहस्थी का सुख, संतान की उन्नति से मन प्रसन्न रहेगा।
- कन्या** धन प्राप्ति के प्रयासों में सफलता मिलेगी, शुभ समाचार की प्राप्ति होगी।
- तुला** विविध उलझनों से छुटकारा मिलेगा, नौकरी एवं सरकारी कार्यों में सफलता मिलेगी।
- वृश्चिक** धन लाभ होगा, संचयन, धैर्य, कूटनीतिक चालों से जल्द राहत मिलेगी।
- धनु** विद्या-बुद्धि प्रतिभा का विकास, शेजी-रोजगार के क्षेत्र में प्रभावशाली व्यक्तित्व का विकास।
- मकर** संतान की उन्नति से मन प्रसन्न रहेगा, परिवार में मांगलिक कार्य सफल होगा।
- कुंभ** नयी नौकरी मिलने के संयोग बनेगा, सपरिवार मनोरंजन-मनोरं के साधन बनेंगे।
- मीन** शेजी-रोजगार के क्षेत्र में कठिनाइयों पर विजय, पेशानी से छुटकारा।

देश-विदेश की खबरों के लिए क्लिक करें
www.azadsipahi.com

सुप्रीम कोर्ट की संवैधानिक पीठ ने लगायी मुहर

इडब्ल्यूएस आरक्षण संविधान का उल्लंघन नहीं

एजेंसी

नयी दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट की पांच न्यायाधीशों की संवैधानिक बेंच ने संविधान के 103 वें संशोधन अधिनियम 2019 की वैधता को बरकरार रखा है। सुप्रीम कोर्ट ने सोमवार को आधिकारिक रूप से कमजोर वर्ग (इडब्ल्यूएस) के लिए 10 प्रतिशत आरक्षण पर अपनी मुहर लगा दी है। मामले की सुनवाई करते हुए पांच जजों वाली संवैधानिक पीठ ने एहर आरक्षण के पक्ष में 3-2 के अंतर से अपना फैसला सुनाया। जस्टिस दिनेश माहेश्वरी, जस्टिस बेला एम थिवेदी, जस्टिस जेबी पारदीवाला ने इडब्ल्यूएस आरक्षण पर सहमति जतायी है। तीनों जजों का मानना है कि कि यह



आरक्षण संविधान का उल्लंघन नहीं करता है। फैसला सुनाते हुए तीनों जजों ने यह भी माना कि इडब्ल्यूएस आरक्षण 50 प्रतिशत आरक्षण की सीमा का उल्लंघन नहीं करता है। वहीं सीजेआई जस्टिस यूवू ललित व जस्टिस रवींद्र भट ने इस पर असहमति जाहिर की।

27 सितंबर को फैसला रखा था सुरक्षित

दरअसल, इडब्ल्यूएस कोटे की संवैधानिक वैधता को सुप्रीम कोर्ट में चुनौती दी गई थी। इस मामले में कई याचिकाओं पर लंबी सुनवाई के बाद शीर्ष

अदालत ने 27 सितंबर को अपना फैसला सुरक्षित रख लिया था। तत्कालीन सीजेआई एमए बोबडे, जस्टिस आर सुभाष रेड्डी, जस्टिस बीआर गवई की पीठ ने पांच अगस्त, 2020 को इस मामले को संविधान पीठ को भेज दिया था।

भारत सरकार करेगी 8 नवंबर से कटक में तीन दिवसीय समुद्री सम्मेलन का आयोजन

आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। कटक कलिंग की महान समुद्री संस्कृति को मनाने के लिए 8 नवंबर से कटक में ऐतिहासिक बाली यात्रा उत्सव मनाया जा रहा है। उनके साथ भारत की गौरवशाली प्राचीन समुद्री परंपराओं पर ध्यान केंद्रित करने के लिए बहु पुरातन कटक शहर में 'समुद्रमंथन' के नाम से जाना जाने वाला तीन दिवसीय राष्ट्रीय धारा कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। संस्कृति मंत्रालय और सोआ डीमड टू बी यूनिवर्सिटी भुवनेश्वर के सहयोग से शिक्षा मंत्रालय के भारतीय ज्ञान प्रणाली प्रभाग द्वारा आयोजित किया जा रहा सम्मेलन, समुद्री परंपराओं के दायरे में भारत में मौजूद परिष्कृत

ज्ञान के बारे में जागरूकता पैदा करना चाहता है। इसमें राष्ट्रीय समुद्री उपस्थिति की वर्तमान स्थिति और इसकी भविष्य की संभावनाओं के बारे में चर्चा भी शामिल होगी। सोआ डीमड टू बी यूनिवर्सिटी देश की समृद्ध विरासत

और संस्कृति के संरक्षण, प्रचार और बहाली के लिए काम करने के लिए समर्पित एक क्षेत्र चलाता है। इसे सोआ सेंटर फॉर भारत की प्राचीन संस्कृति और विरासत का संरक्षण, प्रचार और प्रसार (प्राचीन) के नाम से जाना जाता

है। सम्मेलन जो विषय से संबंधित सांस्कृतिक गतिविधियों के साथ होगा, 'धारा: एक ओड टू इंडियन नॉलेज सिस्टम' के तत्वावधान में आयोजित किया जा रहा है जो आजादी का अमृत महोत्सव का हिस्से है।

गिरिडीह भाजपा जिला अध्यक्ष के बेटे की सगाई में शामिल हुए कई नेता



गिरिडीह (आजाद सिपाही)। गिरिडीह भाजपा के जिला अध्यक्ष महादेव दुबे के पुत्र के सगाई समारोह में पूर्व आइजी लक्ष्मण प्रसाद सिंह, झारखंड के प्रथम मुख्यमंत्री एवं वर्तमान में भाजपा विधायक दल के नेता बाबूलाल मरांडी, गिरिडीह के पूर्व सांसद रविंद्र पांडे, गिरिडीह भाजपा के पूर्व विधायक निर्भय शहवादी ने समारोह में उपस्थित होकर आशीर्वाद दिया।

जंगल की आग को रोकने के लिए वेदांत ने जिला वन कार्यालय को उपकरण उपलब्ध कराया



भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। झारसुगुडा वेदांत एल्युमिनियम ने जंगल की आग को रोकने के उद्देश्य से प्रशासन के प्रयासों के लिए वन कार्यालय को लीफ ब्लोअर उपलब्ध कराया। सुनील गुप्ता सीडओ वेदांत ने जिला वन अधिकारी ललित कुमार पात्र को लीफ ब्लोअर भेंट की। जंगल में सूखे पत्तों जैसे ज्वलनशील पदार्थों के ढेर में आग लगने की संभावना होती है और लीफ ब्लोअर इन आग को रोकने में मदद करेंगे। वेदांत एल्युमिनियम की सुरक्षा संस्कृति पर टिप्पणी करते हुए वेदांत ली के सीडओ सुनील गुप्ता ने कहा वेदांत एल्युमिनियम में हमारे लोगों और हितधारकों की सुरक्षा हमारी प्राथमिकता है और हम अपने संचालन से बाहर देखभाल की अपनी संस्कृति को विस्तारित करने में विश्वास करते हैं, जिसके माध्यम से हम समुदाय को सुरक्षा कर सकते हैं। हम हमेशा जीरो हार्म, जीरो वेस्ट और जीरो डिस्चार्ज के सिद्धांत को अपनाकर समुदाय के साथ काम कर रहे हैं। जिला वनाधिकारी श्री ललिता कुमार पात्र ने कहा कि जंगल में आग शरत ऋतु और सर्दी के मौसम में लगती है और सूखे पत्तों से आग लगने की आशंका रहती है। इस आग पर काबू पाने के लिए प्रशासन को सहायता प्रदान करने के लिए वेदांत की सहायता करता हूँ।

एनटीपीसी ने मनाया स्थापना दिवस



भुवनेश्वर (आजाद सिपाही)। एनटीपीसी लिमिटेड का 48वां स्थापना दिवस भुवनेश्वर में एनटीपीसी इआर- II मुख्यालय में उत्साह और उदीपना के साथ मनाया गया। ए.के. गोस्वामी क्षेत्रीय कार्यकारी निदेशक इआर- II मुख्यालय में एनटीपीसी के माने के साथ एनटीपीसी ध्वज फहराया गया। कर्मचारियों को संबोधित करते हुए ए.के. गोस्वामी ने स्थापना से लेकर वर्तमान तक संगठन के इतिहास और विकास पर प्रकाश डाला। उन्होंने कहा कि यह हमारे लिए गर्व की बात है कि आज एनटीपीसी 70 गीगावॉट प्लास कंपनी है, जो देश के विकास को शक्ति प्रदान कर रही है। उन्होंने पूर्वी क्षेत्र मुख्यालय के अधिकार क्षेत्र के तहत बिजली स्टेशनों की परिचालन उपलब्धियों पर प्रकाश डाला, जैसे कि उड़ीसा के अंगुल जिले में तालचेर कनिहा और तालचेर थर्मल, सुंदरगढ़ जिले में दरलीपल्ली, असम में बोंगाईगांव और झारखंड के करनपुरा छतरा जिले में है। ए.के. गोस्वामी ने एनटीपीसी की उत्कृष्टता की यात्रा में पूर्वी क्षेत्र- I को एक सफल भागीदार बनाने के लिए अथक प्रयास करने के लिए कर्मचारियों की सराहना की। उन्होंने कर्मचारियों से चुनौतियों का सामना करने और एनटीपीसी की सफलता की कहानी में योगदान करने के लिए टीम के रूप में काम करने का आह्वान किया। उन्होंने आगे जोर दिया कि हम कंपनी के प्रतिस्पर्धी लाभ को बनाये रखने और राष्ट्र के विकास के बड़े उद्देश्य के लिए मिलकर काम करना जारी रखेंगे। गुरदीप सिंह अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक एनटीपीसी नयी दिल्ली से ऑनलाइन के माध्यम से एनटीपीसी साइटों पर कर्मचारियों से जुड़े और एनटीपीसी परिवार के प्रत्येक सदस्य को उनकी कड़ी मेहनत और प्रतिबद्धता के लिए धन्यवाद दिया। जिससे एनटीपीसी को साल दर साल प्रभावशाली प्रदर्शन करने में मदद मिली। सीएमडी ने दक्षता पर जोर दिया लगातार क्षमता वृद्धि और उच्च उत्पादन के साथ-साथ अभिनव वितरण, डिजिटल परिवर्तन और विभिन्न हितधारकों की आशा को पूरा करना। एनटीपीसी समूह की वर्तमान स्थापित क्षमता 70,254 मेगावाट (संयुक्त उद्यम/सहायक कंपनियों के माध्यम से 12,595 मेगावाट सहित) है जिसमें 58 एनटीपीसी स्टेशन (25 कोयला आधारित स्टेशन, 7 गैस आधारित स्टेशन, 1 हाइड्रो स्टेशन, 1 छेदा हाइड्रो, 23 सौर पीवी और 1 पवन आधारित स्टेशन शामिल है) और 25 संयुक्त उद्यम स्टेशन (8 कोयला आधारित, 4 गैस आधारित, 8 हाइड्रो, 1 छेदा हाइड्रो 2 पवन और 2 सौर पीवी) शामिल है।

खोरधारोड मंडल ने माल लदान में शीर्ष स्थान हासिल किया



आजाद सिपाही संवाददाता

भुवनेश्वर। अक्टूबर 2022 में 13.2 मिलियन टन का माल लदान किया गया। लगातार तीसरी बार चालू वित्त वर्ष में खोरधारोड मंडल ने शीर्ष स्थान हासिल किया। चालू वित्त वर्ष में, अर्थात 1 अप्रैल-2022 से 31 अक्टूबर-2022 तक 89.56 मिलियन टन संचयी लदान। पूर्व तट रेलवे के खोरधारोड मंडल ने अक्टूबर-2022 के महीने में भारतीय रेलवे पर माल ढुलाई में शीर्ष स्थान हासिल किया। खोरधारोड मंडल ने

अक्टूबर- 2022 में 13.2 मिलियन टन का माल लदान किया है, जो पिछले साल की अक्टूबर-2021 में लदान से 0.92% अधिक है और साथ ही 1335 करोड़ रुपये के राजस्व अर्जन का रिकार्ड भी बनाया। यह लगातार तीसरी बार है कि मंडल ने चालू वित्तीय वर्ष में शीर्ष स्थान हासिल किया है। खोरधारोड मंडल द्वारा चालू वित्त वर्ष में अर्थात 1 अप्रैल-2022 से 31 अक्टूबर -2022 तक कुल माल ढुलाई 89.56 मिलियन टन है, जो वर्ष 2022-

2023 के लिए संचयी लदान में भारतीय रेलवे पर दूसरा सबसे बड़ा लदान मंडल है। अक्टूबर 2022 में, तालचेर, पारादीप, धामरा, मेरामंडली आदि विभिन्न लदान पॉइंटों से मंडल द्वारा प्रतिदिन औसतन 115 रैक माल लदान किया जाता है। लदान किये गये विभिन्न माल कोयला, उर्वरक, सीमेंट, लौह अयस्क, कच्चा माल आदि हैं जो देश भर में विभिन्न बिजली घर, निर्माण कंपनियों, उत्पादन इकाइयों और उद्योग को परिवहन किया गया है।

गुरु नानक देव जी
की
जयंती पर लख-लख
बधाईयां

विश्व को एकता व सद्भाव का संदेश देने वाले सिख धर्म के प्रथम गुरु एवं संस्थापक

राजेश खन्ना
अध्यक्ष
पंजाबी हिंदू बिरादरी
रांची

गुरु नानक देव जी
की जयंती पर लख-लख बधाईयां

रांची नगर निगम, झारखंड

मा० नमन भरतीया ने ठाना है भय, भूख, भ्रष्टाचार मुक्त वाईड बनाना है।

मेरा वाईड मेरा परिवार

नमन भरतीया
वाईड नंबर 20 रांची नगर निगम, झारखंड

वादा नहीं विकास होगा

गुरु नानक देव जी
की जयंती पर लख-लख बधाईयां

प्रकाशोत्सव

दीपक खोसला
दर्पण कंटेन्टरेशन, हरमू, रांची

गुरु नानक देव जी
की जयंती पर लख-लख बधाईयां

अनिल कुमार
समाजसेवी
प्रदेश मीडिया प्रभारी
अनुसूचित जाति मोर्चा भाजपा झारखंड

गुरु नानक देव जी
की जयंती पर लख-लख बधाईयां

विश्व को एकता व सद्भाव का संदेश देने वाले सिख धर्म के प्रथम गुरु एवं संस्थापक

सुमन मिश्रा
भाजपा नेत्री
रांची

गुरु नानक देव जी
की जयंती पर लख-लख बधाईयां

प्रकाशोत्सव

पुरानी गाड़ी खरीदने या बेचने के लिए संपर्क करें

गुनिश अरोरा
जी 3 अलोकपुरी कॉम्प्लेक्स
लालपुर, रांची

गुरु नानक देव जी
की जयंती पर लख-लख बधाईयां

कर्म भूमि पर फल के लिए श्रम सबको करना पड़ता है, रब सिर्फ लकीरें देता है रंग हमको भरना पड़ता है

-गुरुनानक देव जी

मनोज बजाज
पूर्व महामंत्री
रांची जिला मारवाड़ी सम्मेलन